
Fitch ratifica calificación global de Nafin en 'BBB' y en moneda local en 'BBB+'; perspectiva estable

Monterrey, N.L. (Noviembre 23, 2011): Fitch Ratings ratificó las calificaciones del banco de desarrollo mexicano Nacional Financiera, S.N.C., Institución de Banca de Desarrollo (Nafin) como se indica a continuación:

- Issuer Default Rating (IDR) de largo plazo en moneda extranjera en 'BBB';
- IDR de corto plazo en moneda extranjera en 'F2';
- IDR de largo plazo en moneda local en 'BBB+';
- IDR de corto plazo en moneda local en 'F2';
- Calificación de Soporte en '2';
- Piso de la Calificación de Soporte en 'BBB';
- Calificación en escala nacional de largo plazo en 'AAA(mex)';
- Calificación en escala nacional de corto plazo en 'F1+(mex)';
- Calificación en escala nacional de largo plazo para emisiones de deuda quirografarias 'AAA(mex)'.

La perspectiva de las calificaciones de largo plazo es 'Estable'.

Las calificaciones de Nafin, reflejan la fortaleza explícita del soporte que el banco recibiría del gobierno mexicano en caso de requerirlo. Fitch también considera la importancia de la institución como un banco de desarrollo para el país. El gobierno federal mexicano es el accionista mayoritario de Nafin (99.9%). De acuerdo con su Ley Orgánica (artículo 10), el gobierno mexicano es explícitamente responsable por las operaciones celebradas por Nafin con instituciones domésticas o extranjeras, así como por sus depósitos. Dado que la calificación soberana de México se mantiene en grado de inversión, existe una alta probabilidad de que las autoridades provean soporte al banco, en caso que sea requerido.

Debido a que los IDRs de Nafin se fundamentan en el soporte explícito otorgado por el gobierno mexicano, las calificaciones del banco reflejarían cualquier cambio potencial en las calificaciones soberanas de México, las cuales actualmente tienen perspectiva estable.

Durante la reciente crisis, los bancos de desarrollo desempeñaron un papel fundamental en el otorgamiento de alternativas de financiamiento a nivel local, a raíz de la crisis de liquidez en el mercado de deuda nacional y la disminución del apetito de riesgo de crédito de los bancos privados. Nafin se fue especialmente activo en la concesión de préstamos y garantías crediticias para corporativos y las empresas pequeñas y medianas (PyMEs). El saldo conjunto de préstamos y garantías al sector privado aumentó a tasas de 44%, 38% y 20% en los años 2008, 2009 y 2010, respectivamente. A pesar de las bajas tasas de interés, Nafin se ha beneficiado del aumento de los volúmenes de financiamiento y los bien contenidos costos crediticios, mejorando rápidamente sus indicadores de eficiencia y de rentabilidad en general.

Mientras que el crecimiento del crédito ha sido amplio en los últimos años, el aumento de los ingresos recurrentes ha impulsado el fortalecimiento del capital (los indicadores de capital fundamental y regulatorio respecto a activos ponderados por riesgo fueron 17.67% y 16.31%, respectivamente, en septiembre de 2011). La cartera vencida se mantiene en un muy bajo 0.12% respecto al total de préstamos, mientras que la cobertura de reservas es un razonable 1.9% de la cartera total de préstamos a la misma fecha. La base de fondeo de Nafin está compuesta principalmente por depósitos institucionales a plazo y la emisión de bonos en el mercado de deuda local. La garantía soberana es una fortaleza importante, mientras que las adversas condiciones de mercado durante la reciente crisis no afectaron la liquidez de Nafin, ni su perfil de liquidez.

Fundado en 1934, Nafin es uno de los bancos de desarrollo más grandes de México. La función principal de Nafin es fomentar el desarrollo del sector privado de pequeñas y medianas compañías, brindándoles tanto financiamiento como soporte técnico.

Contactos Fitch Ratings:

Alejandro García, CFA (Analista Líder)
Senior Director
Fitch México, S.A. de C.V.,
Prol. Alfonso Reyes 2612, Monterrey, N.L., México

Alejandro Tapia (Analista Secundario)
Director Asociado

Franklin Santarelli (Presidente del Comité de Calificación)
Managing Director
+1 212 908 0739

Relación con medios: Denise Bichara, denise.bichara@fitchratings.com, Monterrey, N.L.

Las calificaciones antes señaladas fueron solicitadas por el emisor, o en su nombre, y por lo tanto, Fitch ha recibido los honorarios correspondientes por la prestación de sus servicios de calificación.

La información utilizada en el análisis de estas calificaciones fue proporcionada por Nafin y/o obtenida de fuentes de información públicas. Para mayor información de Nafin, visite nuestras páginas www.fitchmexico.com y www.fitchratings.com.

Las metodologías aplicables, disponibles en nuestro sitio 'www.fitchratings.com' son las siguientes:

- 'Global Financial Institutions Criteria', Agosto 16, 2011.
- 'National Ratings Criteria, Enero 19, 2011.